
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 

«Фізична терапія, ерготерапія»
Другого (магістерського) рівня вищої освіти 

Галузь знань 22 Охорона здоров’я 
Спеціальність 227 Терапія та реабілітація 

Спеціалізація 227.01 Фізична терапія 
Освітня кваліфікація: Магістр терапії та реабілітації за 

спеціальністю 227.01 Фізична терапія 
Професійна кваліфікація: Фізичний терапевт

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою 
науково-педагогічних працівників спеціальності 227 «Терапія та реабілітація» 
Івано-Франківського національного медичного університету. Якісна підготовка 
магістрів фізичної терапії є на сьогодні актуальним напрямком у розбудові 
реабілітаційної допомоги в Україні.

Метою рецензованої програми є підготовка висококваліфікованих 
фахівців з фізичної терапії, які здатні проводити обстеження, визначати 
функціональний стан особи, підібрати індивідуальні програми фізичної терапії 
з метою покращення функціональних можливостей, підвищення рівня рухової 
активності та здоров’я осіб різного віку та можливостей.

У програмі чітко визначені загальні та професійні компетентності та 
відповідні програмні результати, які забезпечуються відповідними освітніми 
компонентами. Обсяг освітньо-професійної програми 120 кредитів ЄКТС, 
передбачена денна форма навчання.

Навчання фахівців за рецензованою освітньо-професійною програмою 
передбачає поряд із оволодіванням відповідних компетентностей, можливість 
проходження клінічних практик на відповідних базах, що сприятиме наданню 
високоспеціалізованої допомоги пацієнтам при порушенні діяльності опорно- 
рухового апарату, важких та тривалих порушеннях нервової системи, при 
захворюваннях дихальної системи та серцево-судинної систем. Такий підхід 
забезпечить працевлаштування майбутніх магістрів та можливість їх роботи у 
складі мультипрофесійної команди.

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія, ерготерапія» відповідає 
вимогами Закону «Про освіту»; Національному класифікатору України: 
“Класифікатор професій” ДК 003:2010; Постанові Кабінету Міністрів «Про 
затвердження переліку галузей знань і спеціальностей» і може бути 
рекомендована для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої 
освіти спеціальності 227 «Терапія та реабілітація», за спеціалізацією 227.01 
Фізична терапія.
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